



Ответный удар с летальным исходом

19 февраля 2008 года в одном из домов села **Березовка Кольшлейского района Пензенской области** обнаружен труп мужчины, 1972 года рождения, с признаками насильственной смерти. В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что между сожителями произошла ссора, в ходе которой потерпевший стал причинять женщине телесные повреждения. В ответ на физическое насилие гражданская супруга, 1972 года рождения, нанесла обидчику удар ножом в спину, отчего тот скончался на месте.

По данному факту **Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области** возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного **ст.108 ч.1 УК РФ**, то есть убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны.

В настоящее время в отношении виновной избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, проводится комплекс следственных мероприятий с целью выяснения всех обстоятельств преступления.

19 Марта 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616262>